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Дорогі друзі та колеги! 

Вітаю із виходом матеріалів XVІІ-ої 
Міжнародної науково-практичної конференції 
«Сучасні аспекти модернізації науки: стан, 
проблеми, тенденції розвитку» (м. Ларнака, 
Кіпр). 

Значна частина матеріалів видання, 
сторінки якого ви розкрили, присвячена 
проблемам теорії та практики державного 
управління, права, економіки та педагогіки. 
Зокрема, питанням діалогового (розмовного) 
маркетингу, аналізу основних тенденцій 
розвитку університетської системи забезпечення 
академічної доброчесності а також особливостям 
міжпредметної інтеграції у початковому 

навчанні та вихованні. Приділено увагу педагогічному коучингу як 
ефективному феномену освітнього процесу, побудованому на мотивуючій 
взаємодії, а також процедурним і процесуальним питанням дотримання 
житлових прав громадян, зокрема й учасників АТО/ООС для забезпечення 
гарантованого Конституцією України права громадян на житло і зміцнення 
законності у житлових правовідносинах.   

Переконана, що матеріали щомісячних заходів, які уже стали 
цікавою платформою для співпраці вітчизняних та міжнародних вчених 
висвітлюють не лише нові знання, а й запрошують до подальших 
наукових дискурсів і пошуку шляхів щодо забезпечення процесів 
державотворення та публічного управління. 

Користуючись нагодою, вітаю редакційну колегію, співорганізаторів 
міжнародних конференцій, авторів, читачів із Новим Роком та Різдвом 
Христовим! 

Бажаю міцного здоров`я, радісного настрою, добробуту, успіхів, 
оптимізму, впевненості у майбутньому, натхнення в щоденній праці, 
реалізації творчих планів, нових здобутків, блискучих ідей та реальних 
можливостей для їх втілення! 

Хай Вам щастить у Новому році! 

              З повагою,
Проректор з наукової роботи 
ПВНЗ «Університет Новітніх 
Технологій», кандидат наук з 
державного управління, доцент   Жукова Ірина Віталіївна 
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Уважаемые коллеги! 

Поздравляю с выходом 

материалов XVII-ой 

Международной научно-

практической конференции 

«Современные аспекты 

модернизации науки: 

состояние, проблемы, 

тенденции развития». 

Профессиональный анализ инновационных разработок, 

проектов в сфере публичного управления, актуальных 

вопросов правового регулирования общественных 

отношений, развития научно-технического потенциала в 

области экономики – все это находит должное место на 

страницах международного издания.  

Убеждена, что материалы конференций, отвечая 

требованиям времени, будут оставаться авторитетными 

изданиями на международному уровне. 

Достижений, творческих сил в Новом 2022 году! 

С уважением, 

Доктор исторических наук, 

профессор политологии, 

профессор кафедры ЮНЕСКО, 

международной журналистики 

и медиа в обществе факультета 

журналистики Казахского 

Национального университета 

(КазНУ) им. аль-Фараби  

Ахметова Лайла 

Сейсембековна 
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РОЛЬ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОВОЛОДІННІ 
ПРАКТИЧНИМИ НАВИЧКАМИ  З НАДАННЯ 

УРГЕНТНОЇ ДОПОМОГИ В 
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ШКОЛИ 

Конкурентоспроможність медичних працівників 

визначається насамперед швидкістю і коректністю прийняття 

рішення і наданні ургентної допомоги в умовах обмеження 

часу. Стосовно надання швидкої і негайної допомоги в 

оториноларингології найбільш важливими і проблемними є 

навички відновлення дихання при стенозах гортані [1] і 

зупинки носових кровотеч [2]. Так, при опитуванні інтернів 

загальної практики і сімейної медицини про ситуації, що 

викликають невпевненність і відчуття тривоги у майбутній 

роботі в медицині з розділу оториноларингологія, 86,2 % 

опитаних вказали на ситуації з необхідністю надання 

невідкладної допомоги при стенозах гортані і 75,4 % – при 

носових кровотечах. 
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Однозначно, що впевненість у можливостях та навичках 

виконання трахеотомії, конікотомії або тампонади носа 

особливо в невідповідних умовах навколишнього оточення 

без відповідного забезпечення має невелика кількість 

медичних працівників. В основному – це 

оториноларингологи, онкологи відділення пухлин голови-

шиї, а також частина лікарів суміжних спеціальностей, які 

надають ургентну допомогу. Зрозуміло, що найбільше 

можливостей вдосконалити навички невідкладної допомоги 

мають інтерни-оториноларингологи на етапі післядипломного 

навчання, які спочатку спостерігають реальні ситуації і 

шляхи їх вирішення, потім – асистують у наданні допомоги, 

а, можливо, і під контролем куратора виконають 

трахеостомію або тампонаду носа. Слід відзначити, що 

впевненість з’явиться після не одного десятка самостійно 

виконаних вдалих втручань.  

Серед різноманітних методик, що сприяють 

покращенню просторової орієнтації в топографічній анатомії 

ЛОР-органів, засвоєнню методик надання невідкладної 

допомоги, крім безпосереднього навчання в клініці, мають 

значення і багаторазовий перегляд сучасних відеорядів, і, 

особливо, самостійне виконання маніпуляцій на муляжах. 

Однак, можливість роботи з муляжами тимчасово втрачена 

при переході на дистанційну форму навчання, а 

багаторазовий перегляд відеорядів невідкладних оперативних 

втручань і маніпуляцій все ж не замінить практичних 

навичок.  

Звичайно, в епоху збільшення питомої ваги 

дистанційного навчання перспективним є використання 

сучасних технологій роботохірургії з доповненою або 

віртуальною реальністю у 3d-середовищі. На жаль, реальні 

можливості використання технологій роботохірургії з 
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доповненою або віртуальною реальністю у 3d-середовищі на 

сьогоднішній день практично відсутні за різними факторами 

в т.ч. фінансовими. 

Планова організація спостереження за наданням 

ургентної допомоги у клінічних ЛОР-відділеннях вищих 

навчальних закладах є неможливою у зв’язку зі стрічковою 

системою планування практичних занять серед студентів,  а 

також тому, що хворі з стенозами гортані або носовими 

кровотечами у клініці з’являються не так часто і тим більше 

не згідно розкладу. Звичайно, при певних умовах в 

спеціалізованих відділеннях можна демонструвати 

трахеотомію як перший етап перед ларингектомією або 

передню тампонаду носа – як  фінальний етап оперативних 

втручань в порожнині носа з метою фіксації анатомічних 

структур або профілактики післяопераційних кровотеч. 

Тому, з метою розвитку конкурентоспроможньої вищої 

школи, одним з найбільш реальних методів набуття і 

вдосконалення практичних навичок, за нашою думкою, є 

широке використання муляжів. Навіть при тимчасовому 

переході на дистанційну форму навчання тренування на 

муляжах може бути здійснено на дому за допомогою 

сучасних методик 3-d-друку [3] відповідної кількості 

достатньо дешевих моделей. Звичайно, зручність і 

ефективність роботи з анатомічними моделями залежить від 

їх якості і матеріала виготовлення (гіпсові суміші, пластик, 

моделін, художня глина, латексні герметики [4], віксінт 

тощо).  

Таким чином, для здобуття знань і напрацювання 

практичних навичок з надання невідкладної допомоги в 

оториноларингології при стенозах гортані і носових 

кровотечах в умовах епідеміологічних обмежень є 

доцільними багаторазовий перегляд сучасних відеорядів і 
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використання муляжів, які створені в т.ч. шляхом 3-d-друку з 

матеріалів, що наближені до реальних тканин за еластичністю 

і кольором. З точки зору перспективного розвитку 

конкурентоспроможньої вищої школи необхідним є розвиток 

технології роботохірургії у 3d-середовищі з доповненою або 

віртуальною реальністю. 
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